Числа от 1 до 10. Сложение и вычитание.
1 уровень
1. Продолжи ряд чисел.
2, 4, …, 8,… .
9, …, 5, 3, … .
2. Вычисли.
4 + 2 =        2 + 3 =         4 + 1 + 2 =
5 – 3 =        8 + 2 =         7 – 1 – 1 =
[bookmark: _GoBack]7 + 1 =        6 – 4 =         9 + 1 – 2 =
2  уровень
1. Сравни.
4 … 5         4 … 4       4 + 2 … 7
7 … 3         1 … 3       7 – 2 … 5
9 … 0         2 … 9       9 – 1 … 7
2.	Прочитай задачу. Нарисуй схему, запиши решение и ответ.
На горке каталось 3 девочки и 5 мальчиков. Сколько всего детей каталось на горке?

3 уровень
1. Сравни.
5 … 7           6 … 9          3 + 3 … 5 
2 … 0           4 … 5          9 – 2 … 4
8 … 7           1 … 1          6 + 1 … 6
2. Начерти отрезок длиной 4 см. Ниже начерти отрезок на 3 см больше.



Числа от 1 до 10. Сложение и вычитание.
1 уровень
3. Продолжи ряд чисел.
2, 4, …, 8,… .
9, …, 5, 3, … .
4. Вычисли.
4 + 2 =        2 + 3 =         4 + 1 + 2 =
5 – 3 =        8 + 2 =         7 – 1 – 1 =
7 + 1 =        6 – 4 =         9 + 1 – 2 =
2  уровень
2. Сравни.
4 … 5         4 … 4       4 + 2 … 7
7 … 3         1 … 3       7 – 2 … 5
9 … 0         2 … 9       9 – 1 … 7
2.	Прочитай задачу. Нарисуй схему, запиши решение и ответ.
На горке каталось 3 девочки и 5 мальчиков. Сколько всего детей каталось на горке?

4 уровень
3. Сравни.
5 … 7           6 … 9          3 + 3 … 5 
2 … 0           4 … 5          9 – 2 … 4
8 … 7           1 … 1          6 + 1 … 6
4. Начерти отрезок длиной 4 см. Ниже начерти отрезок на 3 см больше.



